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1

MARIO AVATI

Le Zébre a Kanagawa, 2001, maniére noire, 29 x 37 cm,
marges environ 33 x 42 cm, belle épreuve imprimée

en couleurs, signée, titrée, datée et annotée

« 3¢ état 12/18 », non examinée hors du cadre

100/ 150 €

2

ALEXANDER CALDER

Circles, vers 1970, lithographie, 53 x 72 cm, marges environ
60 x 80 cm, belle épreuve imprimée en couleurs,

signée et dédicacée « a Guy Velliot »,

non examinée hors du cadre

1000/ 1500 €

3

ALEXANDER CALDER

Spirales, vers 1974, lithographie, 37 x 28 cm,
marges environ 49 x 34 cm, belle épreuve
imprimée en couleurs, signée et numérotée
XII/XXV, non examinée hors du cadre.

800/ 1200 €
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4

SPEEDY GRAPHITO

Serpent, 1997,

sérigraphie et collage, 38 x 28 cm, marges 64 x 49 cm,

belle épreuve imprimée en couleurs, signée,

datée et numérotée 16/24, cachet sec des éditions De Ranchin,
non examinée hors du cadre

100/ 150 €

5

SPEEDY GRAPHITO

Kibour, 1989,

sérigraphie, 42 x 62 cm, marges 55 x 74 cm, belle épreuve
imprimée en couleurs, signée, datée et numérotée llI/X,
tirage a environ 50 épreuves, non examinée hors du cadre.

100/ 150 €

6

WILHELM VOLZ

Salomé, 1896.

Lithographie, 27 x 18,5 cm, marges environ 32,5 x 24 cm, belle
épreuve imprimée en couleurs, publiée dans Pan, volume Il, n°3,
fortement jaunie, non examinée hors du cadre

120/ 150 €
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7

D’APRES FERNAND LEGER

Composition cubiste (ex libris pour F. Léger ?),
vers 1924, bois, 15 x 10,5 cm, marges environ
20 x 16 cm (Saphire non décrit),

belle épreuve, non examinée hors du cadre

300/ 400 €

8

D'APRES FERNAND LEGER

Composition cubiste, vers 1924,

bois, 9,3 x 9 cm, marges environ 15 x 15 cm

(Saphire non décrit), belle épreuve sur papier bleuté,
cette planche a été utiliséepour une publicité pour
I’Académie moderne fondée en 1924 par Fernand
Léger et Othon Friesz, non examinée hors du cadre.

300/ 400 €

9

JULES EMILE ZINGG

Ensemble de 12 bois gravés, dimensions variées,
marges 43 x 27,5 cm, belles épreuves signées, tirage
a part des illustrations pour Tuvache ou la Tragédie
pastorale de Louis-Léon Martin, 1925.

100/ 200 €




10

ZAO WOU-KI

Forét perdue, 1955,

lithographie, 59,5 x 46 cm, marges 65 x 50 cm

(Agerup 95), belle épreuve imprimée en couleurs, signée,
datée et numérotée 81/125, cachet sec de L'Oeuvre gravée,
trés légérement jaunie.

4000/5000¢€

11

ZA0O WOU-KI

Sans titre, 1959,

lithographie, 50 x 45 cm, marges 66 x 50,5 cm (Agerup 121),
belle épreuve imprimée en couleurs,

signée, datée et numérotée 3/140, cachet sec de L'Oeuvre
gravée, légérement jaunie, au verso, étiquette de la Eric Locke
Gallery, San Francisco.

3000/4000¢€



12

LOUIS VALTAT

LOTS N° 12 A 53

£ m

12

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Etude de tableaux pour une exposition.

Aquarelle et crayon, cachet du monogramme en bas a droite.

19x25cm
400/ 600 €

13

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Le corsage fleuri

Aquarelle sur trait au crayon
signée en bas a droite.

26 x 20 cm

600/ 800 €

14

LOUIS VALTAT ( 1869-1952)
Roches rouges sur la mer,
Aquarelle, cachet du monogramme
en bas a droite.

10,2 x 14 cm

500/ 600 €

15

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Paysage a l'arbre

Aquarelle, cachet du monogramme
en bas a droite

13,8 x 13,8 cm

600/ 800 €

16

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Femme au chapeau et robe bleue.
Aquarelle et crayon,

cachet du monogramme en bas a droite.
18.8 x5 cm

120/ 150 €

16.

13



14

17

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Jean Valtat, le fils de |'artiste

Encre, monogrammée en bas a droite.
22,3x17,8 cm

300/ 400 €

18

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Jeune fille au chat

Encre monogrammée en bas a droite
29 x 20 cm

300/ 500 €

18.

19

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Soins maternels

Dessin a la mine de plomb
signé en bas a droite

28,5x 20 cm

300/ 500 €

20

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Jeune femme tricotant

Dessin, cachet du monogramme
en bas a droite.

30x17 cm

400/ 600 €

LV

22.
21

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Femme accoudée au chapeau noir.

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.

95x 14 cm

Un certificat de Monsieur Louis-André Valtat
sera remis a |'acquéreur.

250/ 350 €
22

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Portrait de femme,

Crayon, cachet du monogramme en bas a gauche.
11 x6.5cm

100/ 150 €

21. 23.
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24.
23

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Jeune fille a la grande natte

Lavis d’encre monogrammé en bas a droite
34,5x 22 cm

300 /500 €

24

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Personnages assis dans une ruelle,

Fusain, cachet du monogramme en bas a droite.
24 x 32 cm

300/ 400 €

15



16

Les lots n°25 a 31 sont des projets d'illustration pour I'ouvrage de Jacques
COULANGHERON "La corniche d'or" - notations d'Agav, d'Anthéor et de Théoule, 1899

25

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Paysage de |'Esterel

Aquarelle monogrammée en bas a droite
23 x355cm

1200/1500¢€

26

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Pitons rocheux

Aquarelle monogrammée en bas a droite.
25x 39 cm

1200/ 1500¢€

26.

27

LOUIS VALTAT (1868-1952)
La corniche d'or

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.
29 x 20 cm

120071500 €

28

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Roches rouges a Agay,

Aquarelle monogrammée en bas a droite
19,5x32 cm

1200/ 1500 €

29

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Bord de mer

Aquarelle monogrammée en bas a droite.

24,5x39,5cm
1200/1500¢€

29.

31

30

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Les roches rouges a Agay

Aquarelle monogrammée en bas a droite
24,5 x 40 cm

1200/ 1500¢€

31

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Falaises devant la mer

Aquarelle monogrammée en bas a droite
23,5x40cm

1200/ 1500 €

17



32.

33.

32

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Etude de fleurs

Crayon, cachet du monogramme en bas a droite.
21,5x27 cm

Au dos, Couple enlacé,

Encre, cachet du monogramme.

Un certificat de Monsieur Louis-André Valtat
sera remis a |'acquereur.

200/ 300 €

33

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Etude d'arbres sur papier quadrillé

Crayon, cachet du monogramme en bas a droite.
8x12cm

80/120€

FAY

34

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Esquisse de paysage.

Crayon, cachet du monogramme en bas a droite.
12x 16 cm

(Petits accidents)

100/ 150 €

LV

32.

34.
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35

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Esquisse Roches rouges,

Crayon, cachet du monogramme en bas a gauche.
12x17 cm

200/ 300 €

36

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Sceéne de marché

Crayon, cachet du monogramme en bas a droite.
25x32,5cm

Au dos, étude de personnage.

Un certificat de Monsieur Louis-André Valtat
sera remis a 'acquereur.

3007400 €

36.

35. 37.

38.

37

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Pont en bord de mer.

Crayon, cachet du monogramme en bas a droite.
9x13cm

Au dos, femme au bras levé.

200 /300 €

38

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Personnages dans une barque,

Deux dessins a la sanguine, encre et mine de plomb.
Cachet du monogramme en bas a droite.

Chaque : 9x 14 cm

100/ 150 €




39

LOUIS VALTAT (1869-1952)

La plage

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.
14 x13,5cm

500/ 600 €

&\

39.

40

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Mer bleue,

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.
10,8 x 11,3 cm

500/ 600 €

40.
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43.

41

LOUIS VALTAT (1869-1952)
La route

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.

14 x 14 cm
500/ 600 €

42

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Falaise au coucher du soleil,

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.

14 x13,5cm
500/ 600 €

43

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Roches rouge a Agay

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite
13,6 x 13,6 cm

600/ 800 €

44

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Paysage d’'Agay.

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.

13,6 x 11 cm
500/ 600 €

45

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Bord de mer

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.

12,4 x 14 cm
500/ 600 €

46

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Falaise en bord de mer,

Aquarelle, cachet du monogramme en bas a droite.

13,8 x 14,6 cm
500/ 600 €

47

LOUIS VALTAT (1869-1952)

La corniche d'or

Aquarelle monogrammée en bas a droite.
14 x 14 cm

500/ 600 €

44,

23
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50.

48.
48

LOUIS VALTAT (1869-1952)
La maison close

Sanguine, cachet du monogramme en bas a gauche.

24 x 32 cm
500/ 600 €

49

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Etude de deux femmes et un homme,
Crayon et aquarelle, cachet du monogramme
en bas a droite.

16 x 10 cm

120/ 150 €

50

LOUIS VALTAT (1869-1952)

La tireuse de cartes

Lavis d’encre monogrammé en bas a droite.
23x17,5cm

(Etude pour la gravure éponyme)

300/ 400 €

49.

51

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Visage,

Encre, étude pour un ex-libris,

cachet du monogramme en bas a droite.
27 x 30 cm

500/ 600 €

52

LOUIS VALTAT (1869-1952)
Bérénice,

Encre, cachet du monogramme
en bas a droite.

30x29,5cm

Etude pour un bois gravé, circa 1895,
reproduit sur la page de titre de Louis Valtat
Catalogue de |'oeuvre peint, tome 1 éditions
ides et calendes Neuchatel 1977

500/ 600 €

53

LOUIS VALTAT (1869-1952)

Femme au canotier

Encre, étude pour un ex-libris,

cachet du monogramme en bas a droite
27 x 30 cm

500/ 600 €

53.



56.

54

PIERRE ERNEST BALLUE (1855-1928)
Cour de ferme

Huile sur toile signée en bas a droite
65x 92 cm

1200/1500¢€

55

KARL DAUBIGNY (1846 - 1886)
Paysage au ruisseau.

Huile sur toile contrecollée sur panneau
signée et datée (?) en bas a droite.
23x39cm

1800/2000€

56

HIPPOLYTE CAMILLE DELPY
(1842-1910)
Barques au coucher de soleil

Huile sur panneau, signée en bas a droite
15,5x 22 cm

300 /400 €

57

HUGO WILHELM KAUFFMANN
(1844-1915)

Jeune femme tyrolienne, 1887
Huile sur panneau signée

et datée en bas a droite.

11 x9cm

600/ 800 €

58

HENRI LEROLLE (1848-1929)
Nature-morte aux citrons.

Huile sur toile signée en bas a droite.
38 x46 cm

(Accidents)

400/ 600 €

59

ALBERT BESNARD (1849-1934)
Portrait de femme rousse, Ophelia
Huile sur panneau signée a gauche
vers le milieu.

61 x50 cm

(Restaurations)

Provenance:

Galerie Durand-Ruel.

Collection de Jules Emile Boivin
Vente Antenor, Bruxelles,

29 novembre 2020.

4000/ 6000 €

59.



61.

60

PIERRE-EUGENE MONTEZIN
(1874-1946)

Campement a la lisere du bois, 1914.
Huile sur carton signée

et datée en bas a droite.

27 x 35,5 cm

Nous remercions Monsieur Cyril
Klein-Montezin de nous avoir confirmé
|'authenticité de cette oeuvre.

500/ 800 €

61

FELIX COURCHE (1863-1944)
Nature-morte aux giroflées.

Huile sur papier marouflé sur carton
signée en bas a gauche.
38x51cm

(Griffures)

200/ 300 €

62

FRANCK MYERS BOGGS

(1855 - 1926)

Vapeur sur la Seine a Paris

devant Notre-Dame.

Huile sur toile signée en bas a gauche.
50 x 65 cm

2000/2500¢€

63

AUGUSTIN GRASS-MICK (1873-1963)
Au café montmartrois

Huile sur isorel signée en haut a gauche.
24 x 32 cm

600/ 800 €

63.



64.

64

FELIX VALLOTTON (1865-1925)

Henri Manguin peignant a Honfleur, 1910.

Huile sur panneau signée en bas a gauche,

annoté au dos par l'artiste indiquant son portrait par Vallotton.
22 x 27 cm

Provenance:
Henri Manguin (don de F. Vallotton en 1910)
Claude Manguin

Exposition:
Honfleur, 1973, n°9 bis
Honfleur, Honfleur un siécle de peinture, 2001, reproduit.

En juillet 1910, Vallotton invite Manguin a venir séjouner
avec sa femme a la villa Beaulieu. Les deux hommes
vont peindre et s'offrir mutuellement des oeuvres.

40 000 / 60 000 €

64.



65.

67.

65

MARIE LAURENCIN (1883-1956)
Trois musiciennes.

Crayon monogrammé en bas a droite.
28 x 38 cm

(Insolé)

1200/1500€

66

AUGUSTIN GRASS-MICK (1873-1963)
Entrée de I'Ecole militaire de Paris, 1893.

Gouache et pastel signée et datée en bas a droite.

25x 33 cm
300/500 €

67

ANDRE DERAIN (1880-1954)

Paysage vallonné

Fusain sur papier, deux cachets de I'atelier;
36,5x48 cm

(papier gondolé)

600/ 800 €

68

JOHAN-BARTHOLD JONGKIND (1819-1891)

Chemin arboré et maison, 1885.

Aquarelle et crayon datée en bas au milieu,
cachet de la signature en bas a droite.

16 x 25 cm

1000/ 1500 €

69

JULES CHERET (1836-1932)

Projet de calendrier, 1907.

Aquarelle signée et datée en bas a droite.
21 x29cm

(Déchirure)

800/ 1000 €

68.

69.

33
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70

CAMILLE PISSARRO (1830-1903)

Portrait de Julie lisant et caricatures, 1890.

Fusain monogrammé et daté a droite vers le milieu,
cachet du monogramme en bas a droite.

20x 18 cm

(Légére déchirure)

Un certificat de monsieur Claude Bonin-Pissarro
sera remis a I'acquéreur.

5000/7 000 €

70.

71

PIERRE BONNARD (1867-1947)
Portrait de femme.

Encre et plume.
19x10 cm

Un certificat de Claude Terrasse sera
4000/ 6000 €

remis a l'acquereur.

71.

35
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72

BERTHE MORISOT (1841-1895)

Etude d’enfant sur les bords de Seine

Dessin aux crayons de couleurs, cachet du monogramme en bas a droite.
17,5x 23 cm

3000/5000€

72.

73

CAMILLE PISSARRO (1830-1903)

Jeune femme agenouillée preés de son panier,
Aquarelle monogrammée en bas a droite.
20x 15,5cm

3000/5000€

73.

37



74

CAMILLE PISSARRO (1830-1903)

Sous-bois a Pontoise, 1877.

Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
46 x 38 cm

Provenance:

Julie Vellay, femme du peintre.

Jeanne Bonin-Pissarro, fille du peintre.

Vente Alexandre Bonin, gendre du peintre, Drouot 26 juin 1931, n°3.
Vente docteur George Viau, 11 décembre 1941, n® 111.

Bibliographie:

Ludovic-Rodo Pissarro, Lionello venturi, Camille Pissarro, sa vie son oeuvre,
catalogue raisonné 2 vol. 1939, n°® 418.

Claire Durand-Ruel, catalogue critique des peintures, n°® 522, P; 364.

300 000 / 400 000 €




75

EMILE OTHON FRIESZ (1879-1949)

Le campement militaire, 1903

Huile sur toile contrecollée sur carton signée et datée
en bas a gauche, annotée en bas a droite ”

au capitaine Seiler témoignage de la Commanderie “(?)
45 x 32 cm

3000/5000¢€

75.

76

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941)
Gardien de chévre et femme au puit
devant la ferme

Huile sur toile signée en bas a gauche.

50 x 65 cm
7 000/ 8000 €

76.
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77

LOUIS LEGRAND (1863-1951)

Jeune femme se reposant sur I'herbe, 1913.

Huile sur carton signée, datée et dédicacée a George Lemaitre (?)
en bas a droite

53x74 cm

1000/ 1500¢€

78

HENRI EDMOND CROSS (1856-1910)
Etude de fleurs, pavots et chrysanthémes
Huile sur toile marouflée sur carton,
cachet du monogramme en haut a gauche
27.5x 23 cm

6000/ 8000 €

78.

43
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80.

79

CLAUDE EMILE SCHUFFENECKER (1851-1934)
Falaise en Normandie.

Pastel, cachet de I'atelier en bas a gauche.

15,5x 25 cm

500/ 700 €

80

CLAUDE EMILE SCHUFFENECKER (1851-1934)
Etretat.

Pastel, cachet de I'atelier en bas a droite.
30x19 cm

500/700 €

79.
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81.

81

HENRI MORET (1856 - 1913)

Voile rouge et voile blanche aux environs de Doélan, 1908
Huile sur toile signée en bas a droite.

54 x 65 cm

Au dos, étiquette indiquant a I'encre le lieu et la date du tableau
avec un n® 11650

Un certificat d'authenticité de Monsieur Jean-Yves Rolland, précisant
son intention d'inclure I'oeuvre dans son catalogue raisonné

de |'artiste en préparartion, sera remis a I'acquéreur.

50000/ 60 000 €

81.

47
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82.

82

NICOLAS TARKHOFF (1871 - 1930)

Foret de Soulac, 1906

Huile sur toile, signée en bas a gauche, contre-signée et située au dos.
66 x 47 cm

L'artiste annotait ses tableaux au dos lorsque ceux-ci faisaient |'objet

d‘une exposition.

La famille s'installe & Orsay au printemps 1911, indication également au dos
du tableau. On peut en déduire qu'il a prété ce tableau apres 1911.

Guy Abot, Directeur du Comité Nicolas Tarkhoff, confirme I'authenticité de cette
oeuvre qui sera répertoriée dans le Catalogue raisonné de I'oeuvre peint

en préparation.

Un certificat d'authenticité pourra etre remis par le Comité Nicolas Tarkhoff

a l'acquéreur, a sa demande.

8 000/ 10000 €

83

NICOLAS TARKHOFF (1871 - 1930)

Le déjeuner des enfants Boris et Jean , 1910
Huile sur toile, signée en bas a droite

81 x 65 cm

Guy Abot, Directeur du Comité Nicolas Tarkhoff, confirme |'authenticité de cette oeuvre

qui sera répertoriée dans le Catalogue raisonné de I'oeuvre peint en préparation.

Un certificat d'authenticité pourra etre remis par le Comité Nicolas Tarkhoff a I'acquéreur,

a sa demande.
10000/ 12 000 €

83.

49
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84

NICOLAS TARKHOFF (1871 - 1930)

Scéne de plage animée (Soulac), circa 1906.
Huile sur toile

65,5x81 cm

Guy Abot, Directeur du Comité Nicolas Tarkhoff, confirme |'authenticité

de cette oeuvre qui sera répertoriée dans le Catalogue raisonné de 'oeuvre
peint en préparation.

Un certificat d’authenticité pourra etre remis par le Comité Nicolas Tarkhoff
a I'acquéreur, a sa demande.

15000 /20 000 €

84.
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93

ECOLE POINTILLISTE XXEE SIECLE
Paysage.

Aquarelle monogrammée en bas a droite.

20x 29 cm
200/ 300 €

94

ECOLE POINTILLISTE XXEVE SIECLE
Falaises en bord de mer.

Aquarelle

28,5x38,5cm

3007500 €

95

ECOLE POINTILLISTE XXEVE SIECLE
Bord de mer.

Aquarelle

20x 29 cm

200/ 300 €

96

ECOLE POINTILLISTE XXEVE SIECLE
Paysage,

Aquarelle monogrammée (?) en bas a droite.
29,5x40 cm

3007400 €

97

ECOLE POINTILLISTE XXEVE SIECLE
Rivage

Aquarelle monogrammée en bas a droite.
20x 29 cm

200/ 300 €

98

ECOLE POINTILLISTE XXEVE SIECLE
Coucher de soleil sur la mer.
Aquarelle

20 x 28,5 cm

200/300 €

99

ECOLE POINTILLISTE XXEVESIECLE
Bord de mer.

Aquarelle

33x43,5cm

300 /500 €

100

ECOLE POINTILLISTE XXEVE SIECLE
Ressac sur les rochers.

Aquarelle

20x29 cm

200/ 300 €

100.
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101

ECOLE POINTILLISTE XXEVE SIECLE

Roches rouges.
Aquarelle

38 x28,5cm
300/500 €

103

EMILE OTHON FRIESZ (1879-1949)

Calanques, 1925

ECOLE POINTILLISTE XXEME SIECLE

Roches rouges.
Aquarelle

Huile sur toile signée et datée en bas a droite.

55x65cm

20x 29 cm

Au dos, étiquette de la galerie Barbizon, Paris.

6 000/ 8000 €

200/ 300 €

102.
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105.

104.
104

JEAN POUGNY (1892-1956)
Port

Gouache et aquarelle sur carton
contrecollé sur panneau,

signée en haut a droite.
10x19.5cm

(pliures)

1000/1200¢€

105

FERNAND MAILLAUD

(1862-1948)

Embarcations sur I’Adour a Bayonne.
Huile sur panneau signée en bas

a droite.

26,5x35cm

400/ 600 €

106
CHARLES CAMOIN (1879-1965)

Ruelle dégageant sur la mer, Saint-Tropez.

Huile sur toile signée en bas a droite.
33 x46,5cm

6 000/ 8 000 €

106.
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107

MAURICE F. PERROT (1892-1935)
L'ile aux Moines

Huile sur panneau,

signée en bas a droite, contre-signée
et localisée au dos

22 x 27 cm

80/120€

107.

108

ECOLE DU NORD XXEVE S|ECLE.
Trois pécheurs sortant les filets.
Huile sur toile signée (?)

en bas a droite.

38x61cm

(Petits accidents)

300/ 500 €

109.

109

ANDRE DAUCHEZ (1870-1948)
Vue sur La Trinité-sur-Mer.

Huile sur toile signée en bas a droite.

53x 116 cm
600 /800 €

110

MATHURIN MEHEUT (1882-1958)
Le bain de la Princesse

Gouache titrée en bas a droite.
30x45cm

(Pliures)

1000/ 1500¢€

M. MEHEUT

ETUDE deia MER

MANCHE ET OCEAN
TELTE FARN M. F VIEANLLIL
=nenils [ddinn

Tums . Frosis

BTN A
Lifretrr Camnire

1.

111

MATHURIN MEHEUT (1882-1958)
Etude de la mer - Flore et Faune

de la Manche et de 'océan.

Texte par M.-P. VERNEUIL.Illustration
M. MEHEUT.

Ed. Albert Lévy, Librairie centrale
des Beaux-Arts 1924

2 vol. in-folio, toile vert-de-gris.

800/ 1000 €
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12.

112

RENE QUERE (1932)

Carnet de voyage , Moléne et Ouessant.
Carnet comprenant 11 aquarelles, 1 pastel

gras en couverture et une huile sur toile en dos.
Textes ecrits par René Quéré d'apres des textes

de Georges Perros et René Pichavant;
32x40cm

5000/ 8000 €

12.

o} - P AT

112.

112.

112.

112.

112.
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112.
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112.

112.

112.



114.

113

EMILE OTHON FRIESZ
(1879-1949)

Nature morte au soliflore,
fruit et panier.

Huile sur panneau signée
en bas a droite.

16 x 22 cm

2000/ 3000 €

114

CHARLES KVAPIL
(1884-1957)

Vase au bouquet de fleurs
sur fenétre.

Huile sur toile signée

en bas a droite.

46 x 38 cm

400/ 600 €

113.

115

JEAN LAMBERT-RUCKI (1888-1967)
Ville animée.

Huile sur carton signée et datée 1925
en haut a droite.

15,5x23,5cm

2000 /3000 €

116

JEANNE KOSNICK-KLOSS (1892-1966)
Portrait de Otto FREUNDLICH,
Aquarelle gouachée, située Auvers/Qise,
titrée et signée en bas a droite.

29 x 20,3 cm

400/ 600 €

117

JEANNE KOSNICK-KLOSS (1892-1966)
Vitrail

Aquarelle titrée, monogrammée

en bas a droite.

13,2 x 10,5 cm

200/ 400 €




119.

118

JEANNE KOSNICK-KLOSS
(1892-1966)

Composition

Collage monogrammé en bas a droite.
28,8 x 20 cm

300 /400 €

119

JEANNE KOSNICK-KLOSS
(1892-1966)

Composition

Pastel monogrammé en bas a droite.
28,8 x 20 cm

300 /400 €

121.

120

JEANNE KOSNICK-KLOSS
(1892-1966)

Composition

Pastel monogrammé en bas a droite.
38x28,5cm

400/ 600 €

121

JEANNE KOSNICK-KLOSS
(1892-1966)

Composition

Collage monogrammé en bas a droite.
29 x 20,4 cm

300/ 400 €

122

PAUL ROUBILOTTE (1875-?)
Composition constructiviste.
Huile sur panneau de fibrociment.
60 x 60 cm

Cette oeuvre a été exposée a |'exposition "ABSTRACTION-CREATION" qui s'est déroulée au MAM (Musée d'Art
Moderne de la ville de Paris) , puis au Westfalisches Landesmuseum fur Kunst und Kulturgeschichte de Munster,
Allemagne en 1978.

L'oeuvre y est référencée et peut-étre reproduite dans le catalogue de |'exposition ?

il s'agit d'un des rares exemples de |'art de ce pionnier de |'art abstrait géométrique en France. Une autre peinture,
témoignant des mémes ambitions plastiques, datée 1931, est conservée dans la Collection Berardo de Lisbonne.
Celle-ci provient de I'ancienne collection René Rasmussen qui fut le préteur lors des expositions de 1978.

3000/4000€

122.



123

ELISEE MACLET (1881-1962)

Rue Saint-Vincent,la chaumiére, 1921.
Huile sur carton signée en bas a droite.
55x 38 cm

500/ 600 €

124

GEORGES REGNAULT (1898-1979)
Péniche a Paris et quais.

Huile sur toile signée en bas a gauche.
65x 81 cm

200/ 300 €

125

GEORGES REGNAULT (1898-1979)
Péniche et chemin de halage.

Huile sur toile signée en bas a gauche.
60x73 cm

200/ 300 €

125.

126

PIERRE FARGE (1878-1947)
Les Invalides, 1928

Huile sur toile signée et datée
en bas a droite.

89 x 130 cm

600 /800 €

127

FRANK-WILL (1900-1951)
Le Sacré-Coeur sous la neige.
Gouache signée

en bas a droite.

44 x 54 cm

400/ 500 €

Jruves
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128.

129.

128

GEORGES REGNAULT
(1898-1979)

La féte andalouse.
Huile sur toile signée
en bas a gauche.

46 x 61 cm

200/ 300 €

129

SYLVAIN VIGNY (1903-1970)

Bord de mer animé.
Huile sur carton signée
en bas a droite.

46 x 55 cm

(Taches)

150/ 200 €

130

CHARLES CAMOIN (1879-1965)

Femme au foulard orange dans les cheveux.
Huile sur toile signée en bas a gauche.

55x 38 cm

10000/ 12 000 €

130.

71
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131

CHARLES CAMOIN (1879-1965)
Portrait présumé de Zorah.

Huile sur toile signée en haut a droite.

46 x 38 cm
4000/ 6000 €

132

JEAN PUY (1876-1960)

Ginette a l'intérieur par temps de pluie, 1934.
Huile sur toile signée en bas a droite

54 x73 cm

Une lettre de Monsieur Fressonnet confirmant I'authenticité
de 'oeuvre,précise également le nom du modeéle et I'année
du tableau.

2000/3000¢€
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134.

133

KOSTIA TERECHKOVITCH
(1902 - 1978)
Femme et fillette dans un parc, 1942.

Gouache signée et datée en bas a gauche.

64 x 50 cm
800/ 1000 €

134

JEAN SOUVERBIE (1891-1981)
Cariatide bleue et rouge.
Gouache signée en bas a gauche.
23x 11 cm

600/ 800 €

135

PINCHUS KREMEGNE (1890-1981)
Vue de village arboré.

Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 73cm

2000/2500¢€

136

PINCHUS KREMEGNE (1890-1981)
Femme au rouet

Huile sur toile signée en bas a droite.

80 x 63 cm
(Petit trou en bas a droite)

1000/ 1500 €

136.

75
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137

YVES BRAYER (1907-1990)

Théatre et concert a St Germain en Laye, 1942

Gouache et aquarelle signée, située et datée en bas a gauche;
64 x 80 cm

2000 /3000 €

137.

138

GEORGES KARS (1880-1945)

Femme assise, miroir a la main, 1942.

Huile sur toile signée et datée en haut a gauche,
contresignée et datée au dos

54 x73 cm

(Légers manques et craquelures)

15000/ 20000 €

138.

77
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139

ANDRE MASSON (1896-1987)
Composition.

Pastel, feutre et encre, annoté 7 a 2 en bas a droite.

24 x 17 cm
800/ 1200 €

140

GEN PAUL (1895-1975)

L'Odalisque

Pastel gras et feutre sur soie signé en haut a droite
26 x 20 cm

500/700 €

141

ANDRE MASSON (1896-1987)
Torrent a New Printown, 1940

Pastel marron et rehauts de vert signé
en bas a droite.

63 x47,5cm

(Petite déchirurea I'angle)

Provenance :
- Famille de I'artiste
- Vente Ruellan 29 avril 1998, lot 66

4000/ 6000 €

141,

79



142

GINO SEVERINI (1883-1966)
Giano Bifronte ou Le Bien et le Mal
Sculpture en bronze a patine marron
signée sur la terrasse et numérotée
6/8, cachet du fondeur Susse, 2006.
H:68 cm

2500/3500¢€

143

GINO SEVERINI (1883-1966)

Giano Bifronte ou Le Bien et le Mal
Sculpture en bronze a patine marron
signée sur la terrasse, épreuve d'artiste
n® II/1V, cachet du fondeur Susse, 2006.
H:52cm

150072000 €

144 145,

ABEL GERBAUD (1888-1954)

Le pont Saint-Michel, 1944

Huile sur toile signée et datée

en bas a droite, contresignée au dos.
50x 74 cm

Au dos, étiquette de la galerie
Barbizon, Paris.

400/ 600 €

145

CHARLES BRUN

Personnage dans une rue

devant le Sacré Coeur

Huile sur toile signée en bas a droite.
55x46 cm

400 /500 €

144.

146 146.

CLEMENT SERVEAU (1886 - 1972)

Quais de Seine et pont parisien, 1949.

Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
38 x 46 cm

400 /500 €

147

FELIX COURCHE (1863-1944)

Allée dans un parc, circa 1940-1943.

Huile sur panneau signée en bas a gauche et localisée
Saint Leu Taverny au dos.

70x 91 cm

300 /500 €



148

ANTONIUCCI VOLTI (1915-1989)

Nikaia debout.

Bronze & patine brune nuancée signé sur la terrasse,
fonte Clementi numérotée 6/8

Hauteur : 149 cm

Un certificat de Pierre et Nicolas Antoniucci
sera remis a |'acquéreur.

30000 /40 000 €

148.
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JEAN GABRIEL DOMERGUE
(1889-1962)

Portrait de Nane

Huile sur isorel signée en bas a droite,
titrée au dos et numérotée "644"

24 x 19 cm

800/ 1200 €

150

JEAN-MICHEL FOLON (1934-2005)

L'Offrande, 2000.

Bronze a patine verte signé sur la base, numéroté 386/400
et daté I.1 2000. Cachet du fondeur Romain Barellier.

H: 10 cm

600/ 800 €

151

ANTONIUCCI VOLTI
(1915-1989)

Torse féminin.

Bronze a patine noire signée
et numérotée 2/8, cachet
de fondeur a cire perdue,
socle en bois

Hauteur totale : 60,5 cm ;
Sans le socle : 57 cm

15000 /20 000 €

151.



152.

154.

152

EMILE LAHNER (1893-1980)
Composition,

Aquarelle et feutre, cachet de I'atelier
en bas a droite.

28x19,5cm

100/ 150 €

153

EMILE LAHNER (1893-1980)
Composition,

Aquarelle et feutre, cachet de I'atelier
en bas a droite.

28x19,5cm

100/ 150 €

154

EMILE LAHNER (1893-1980)
Composition,

Aquarelle et feutre, cachet de I'atelier
en bas a droite.

28 x19,5cm

100/ 150 €

153.

e e, ey iy S

155

SEIF WANLY (1906-1979)

Femmes et enfants vendant la péche
Huile sur isorel signé en bas a droite
60 x 80 cm

12000/ 15000 €



157.

156.

156

CAMILLE HILAIRE (1916-2004)

Vue de Nice, 1958

Huile sur toile signée en bas a droite,
située et datée au dos.
55.5x65.5cm

150072000 €

157

LADISLAS KIJNO (1921-2012)
Aral, 1958.
Acrylique sur toile signée et datée

en bas a gauche, titrée au dos sur le chassis.

72 x53 cm

Exposition:
Galerie Benezit, Paris , 1958.

1200/ 1800 €

158

ECOLE MODERNE XX&VE S|ECLE
Paysage urbain

Huile sur toile signée (?) en bas a droite.
73 x50 cm

3000/4000¢€

158.



160.

159

DADO (1933-2010)
Massacre, 1965

Huile sur toile signée

et datée en bas a droite
43 x 235 cm

Provenance:

Succession Stéphne Petit, vente
AuctionArt 15 décembre 2020, Paris.
Ce lot est représenté en vente sur
bordereau impayé de Monsieur D.S.

2500/3500¢€

160

ADRIANO PARISOT (1912-2004)
Abstraction brune, 1957.
Gouache signée et datée

en bas a droite.

48 x 35,5 cm

200/ 300 €

161

SEIF WANLY (1906-1979)

Femmes dans la Kasbah

Huile sur panneau signée en bas a gauche
34,5x44,5cm

4000/ 6000 €

162

HENRI MICHAUX (1899-1984)

Mouvements

Encre de chine sur papier gaufré, monogrammée
en bas a droite.

32x23cm

Au dos , tampon de la Galerie Drouin.

3000/4 000 €

162.
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165.

163

MICHEL SEMENTZEFF (1933-2019)
Mas en provence.

Huile sur toile signée en bas a droite.
60x 73 cm

200/ 300 €

164

JOSSELIN

Voilier devant la ville par temps gris.
Huile sur toile signée en bas a gauche.
50x 61 cm

200/ 300 €

165

MICHEL JACQUOT (XXEME)

L'église d’' Orgelet, 1963.

Huile sur toile signée et datée en bas a gauche
61 x50 cm

100/ 150 €

164.

166

MICHEL JACQUOT (XXEME)

Vue de Besancon.

Huile sur toile signée en bas a gauche.
81 x65cm

150/ 200 €

166.

167

MICHEL JACQUOT (XXEVE)

Chateau et ses douves (Belfort)

Aquarelle, plume et découpage,

signé en bas a gauche.

25x 33 cm

Au dos, étiquette de la galerie Barbizon, Paris.

80/120€

168

JEAN LOMBARD (1895 - 1983)
Ferme dans le vallon

Huile sur toile signée en bas a droite
et contresignée au dos.

46 x 54,5 cm

200/ 300 €

168.

93



169

FELIX VARLA (1903-1986)

Scéne d'intérieur, table animée.

Huile sur toile signée en bas a gauche.
38 x 46 cm

2000/ 3000¢€




170.

170

CORNEILLE (1922-2010)

Site sylvestre, 1965.

Gouache signée et datée en bas au milieu, titrée et contresignée au dos.
67 x 51 cm

Au dos, étiquette de la Lefebre Gallery New-York.
2000/ 3000 €

171

JOSE GAMARRA (1934)

Avion, 1965

Huile sur toile signée en bas au centre, contresignée,
titrée et datée au dos

114 x 145 cm

Un certificat d'authenticité signé de |'artiste sera remis
a l'acquéreur.

14 000/ 15000 €



172

ANSELME BOIX-VIVES (1899-1969)

Vénus la cornue vu par AB

Gouache titrée en bas a gauche et monogrammée
en bas a droite.

26 x 20 cm.

A rapprocher des oeuvres reproduites page 164
de “Anselme BOIX-VIVES" par Marie-Caroline SAINSAULIEU.
Edition Acatos 1998

500/ 600 €

173

EMILE CROCIANI (1902-1980)
Nativité

Huile sur toile signée vers la droite.

46 x 33 cm
300/ 400 €

174

JOSE GAMARRA (1934)

Pintura 65225, 1965

Huile sur toile, signée et datée en bas au centre, contresignée,
titrée et datée au dos

100 x 81 cm

Un certificat d'authenticité signé de I'artiste
sera remis a |'acquéreur.

10000/ 12 000 €

174.



175.

176.

175

ROGER HILTON (1911-1975)
Sept’ 60.

Huile sur toile signée et titrée

au dos.
25x35cm

6500/ 8000 €

176

MICHAEL VAUGHAN (1938-2003)

Maquette pour un cake.
Huile sur bois découpé.
31 x29cm
(Manques)

900/ 1000 €

177

ANTONIO SEGUI (1934)
Amore, vers 1965

Huile sur toile, clous et ficelle.

49 x 61 cm
(Accidents et restaurations)

8 000/ 10000 €

177.



178

ANDRE MARFAING (1925-1987)

Juillet 71-23, 1971

Huile sur toile signée en bas a droite.

116 x 88 cm

Au dos, étiquette titrant et datant I'oeuvre.

Un certificat de Madame Chantal Marfaing sera remis a I'acquéreur.
20000/ 30 000 €




180.

179.

179

ROBERT VERNET-BONFORT (1934)

Nature-morte a la plante verte.

Huile sur toile signée en bas a droite, titrée et contresignée au dos.
65x 80 cm

200/ 300 €

180

J. M. LOMARE (?)

Intimes passions

Huile sur panneau signée en bas a droite, titrée au dos.
46 x 38 cm

300/ 400 €

181

COLETTE DOYE (1933)

Sur l'ile Paros

Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos.
50x 61 cm

250/350 €
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182

SAM SZAFRAN (1934-2019)
Monstera deliciosa.

Aquarelle et traits de crayon signée
en bas au milieu.

41 x 56 cm

30000 / 40 000 €

107



183

GEORGES JEANCLOS (1933-1997)
Oeuf éclos.

Terre cuite, inscriptions sur le pourtour.

H: 34 cm
3000/4000¢€

184

MAX PAPART (1911-1994)

Voyage américain.

Huile sur toile signée en bas a droite,
contre-signée et titrée au dos.

46 x 55 cm

1000/ 1500¢€

185

MAX PAPART (1911-1994)

Dame bleue.

Huile sur toile signée en bas a droite,
contre-signée et titrée au dos.

82 x 66 cm

2000/ 3000 €

|
i‘

185.



186.

186

GERARD LE NALBAUT (1946-2019)
Estelle

Huile sur toile signée en bas a droite,
titrée au dos sur le chassis.

92 x73 cm

600/ 800 €

187

GERARD LE NALBAUT (1946-2019)
Cuisine du Cailhau

Huile sur toile signée en bas vers la gauche.

46 x 38.5 cm
200/ 300 €

188

TIBOR CSERNUS (1927-2007)
Sans titre, 1978

Huile sur toile signée

et datée au dos

81 x 100 cm

Provenance:
Galerie Claude Bernard.

3000/5000¢€

189

MARIO AVATI (1921-2009)
Venise, 1994.

Pastel signé

et daté en bas au milieu.
20,5x 26 cm

100/ 150 €

188.

189.
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ANGEL MEDINA (1924-2009)

Femme au bain

Huile sur papier signée au stylo en bas a gauche

48 x 67 cm 191

300 /400 € SPEEDY GRAPHITO (1961)
Zapata
Huile sur toile imprimée signée sur un wagon
du petit train.
130 x 198 cm

8000/ 12000 €

—
0
=
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192

CHRISTOPHER KU (1957)

Pictorial Arpeggio, 1995

Huile sur toile signée, datée et titrée au dos
178 x 182 cm

Provenance:
Succession Stéphane Petit.

300 /500 €

192.

193.

193

OLIVIER DEBRE (1920-1999)
Sans titre.

Gouache, aquarelle et pastel
sur papier

26 x 18 cm

150072000 €

194

OLIVIER DEBRE (1920-1999)

Sans titre.

Gouache sur papier datée Pour, 1997
sur une feuille au dos

28 x 17 cm

150072000 €

195

OLIVIER DEBRE (1920-1999)
Sans titre.

Gouache, aquarelle et pastel sur
papier

28,5x18,5cm

1500/2000 €

194.

g

195.

196.

196

OLIVIER DEBRE (1920-1999)

Sans titre.

Gouache, aquarelle et pastel sur
papier dédicacé et signé au dos sur
une feuille (Merci de vos voeux, voici
les miens les plus chaleureux.)
28,5x17,5cm

150072000 €

197.

197

OLIVIER DEBRE (1920-1999)

Sans titre.

Gouache, aquarelle et pastel sur
papier monogrammé en bas a droite,
dédicacé et contresigné au dos sur une
feuille (Merci de vos voeux, voici les
miens avec toute ma reconnaissance)
26 x 17,5 cm

1500/ 2000 €

115
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198

VICKY COLOMBET (NEE EN 1953)
L'arbre Rhino

Hyuile sur toile signée en bas

a gauche, contresignée, titrée

et numérotée "406/95" au dos

127 x 110 cm

1200/ 1500 €

199

ECOLE MODERNE )

DU DEBUT DU XXIEVME SIECLE
Sans titre.

Ensemble de 10 gouaches

et impressions sur aggloméré

dans des boites en plexi, signées (?)
et datées sur le cété

22 x 14 cm

Provenance:
Succession Stéphane Petit.

300/ 500 €

200

COLETTE LARUELLE (1941-2014)
Déclinaison d'espace, 1999.

Huile sur toile signée en bas

a droite, contre-signée et titrée

au dos.

50 x 50 cm

150/ 250 €

201

RACHID AMARHOUCH (XXEVE)
Ne pas s'étonner, 1992
Gouache signée et datée

en bas a gauche.

42 x 34 cm

300 /400 €

202

JAN DILENSCHNEIDER
(XXEME_ XX'EME)

Composition verte, 2014
Huile sur toile signée et datée
au dos

91x91 cm

300/ 500 €

200.

201.

202.
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ABIDIN DINO (1913 - 1993)

Téte d’homme, autoportait ?, 1993
Gouache sur papier monogrammée
et datée en bas a droite
23,5x17,5cm

300/ 400 €

204

MICHEL PAYOT (XXEME)

Sans titre.

Plume et encre signée en bas du visage.
65 x50 cm

Provenance:
Succession Stéphane Petit.

50/80€

205

ALBERT RUDOMINE (1892-1975)

Ophelia, circa 1930

Tirage argentique de I'époque, signé au crayon rouge
sous |'image a gauche et tiré en bas a droite.

236 x 177 mm

Provenance :
Galerie Michéle Chomette, 1986

700/ 900 €

205.

%206

ALBERT RUDOMINE (1892-1975)

Albert Rudomine : photographies 1920-1930, 1987

Porfolio contenant onze tirages a la gomme bichromatée

par Nancy Wilson-Pajic d'apres les négatifs originaux

de Rudomine, chaque épreuve monté sur onglets et sous
marie-louise. Chaque épreuve signée par Nancy Wilson-Pajic,
datée 1987 au crayon au verso et numérotée 1/30.

Sous emboitage de toile brune.

450 x 360 mm

300/ 500 €

207

ELINOR MILCHAN (1972)

Portraits of the soul series, 2001

Tirage chromogénique, édition 4/5, signé au dos
100 x 70 cm

(Griffures)

Provenance:
Succession Stéphane Petit.

800/ 1200 €

206.

207.



AUCTIONART

remy le fur & associés

ORDRE D'ACHAT / ABSENTEE BID FORM

NOM / NAME
PRENOM / FIRST NAME ESTAMPES

ADRESSE / ADDRESS TABLEAUX MODERNES

& CONTEMPORAINS
Vendredi 17 Décembre 2021
Drouot Richelieu - Salle 5

TELEPHONE / PHONE PORTABLE / MOBILE
FIXE / HOME

FAX

] ORDRE D'ACHAT FIXE / ABSENTEE BID
[ ORDRE D'ACHAT PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID

REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES RIB / REQUIRED BANK REFERENCES (SWIFT-IBAN) :

DATE CARTE DE CREDIT / CREDIT CARD : EXPIRE FIN / EXPIRATION
e e e Y ey I Y By )

LIMITE EN EUROS

LOTN DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION MAXIUM EUROS PRICE

Ordre d'achat téléphonigue : Tout demande d’enchére téléphonique suppose un ordre d'achat fixe a I'estimation basse plus une
enchere, au cas ol la comunication serait impossible ou pour toute autre raison. La SVV AuctionArt & Associés se charge d'exécuter
gracieusement les ordres d'achat qui lui sont confiés et ne peut étre tenue pour responsable en cas de non-exécution.

Apres avoir pris connaissance des conditions de ventes décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir
pour mon compte aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessus (les limites ne comprenant pas les frais légaux).
| have read conditions of the sale and agree to abide by them. | grant your permission purchase on my behalf the folowing items
within the limits in euros (these limits do not include fees and taxes).

Date :

Signature obligatoire / Required signature

Les ordres d'achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins.

9, rue de Duras - 75008 Paris | Tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 | Fax : +33 (0)1 42 66 14 92

SWV agrément N° 2008-650 - www.AuctionArtParis.com - contact@auctionartparis.com

CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite expressément au comptant : |'adjudicataire s'engage a régler personnellement et immédiatement le prix de I'adjudication
lorononce’e ainsi que les frais de ventes et taxes suivants : 27 % TTC et pour les livres 23,74 % TTC.

a TVA au taux en vigueur étant dd en sus.

Les lots portant la mention  seront portés au procés verbal de la SCP Rémy Le Fur : Frais acquéreur : 14,40% TTC

Pour les lots hors CEE (indiqués par * au catalogue), il convient d'ajouter la TVA a I'import (5,5 % de I'adjudication).

La TVA sur commission ainsi que TVA a l'import peuvent étre rétrocédées a I'acquéreur sur présentation d'un justificatif d’exportation hors CEE.
En cas d'achat via le site DrouotLive, des frais de 1,20%TTC viennent s'ajouter aux frais précédemment énoncés.

En cas de paiement par carte bancaire, notamment UnionPay, les éventuels frais bancaires seront a la charge de I'acheteur.

Moyens de paiement :
- Espéce (sur présentation d'une piéce d'identité) :

Jusqu'a 1 000€ taxes comprises lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France ou agit pour les besoins d'une activité professionnelle.

Jusqu'a 15 000€ frais et taxes comprises lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal en France et n‘agit pas pour les besoins
d’une activité professionnelle.

- Cheque,

- Virement,

- Cartes de crédit (visa et mastercard).

En cas de paiement par chéque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’a I'encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve
le droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de |'état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation une fois |'adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur habilité
compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procés-verbal de la vente.

Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués a titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.

Le rentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.

Les rapports de condition sont a la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de I'exposition.

Dés |'adjudication, I'objet sera sous |'entiére responsabilité de I'acquéreur qui sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions.
AuctionArt décline toute responsabilité quant aux dommages que ['objet pourrait encourir, et ce dés |'adjudication prononcée.

L'ordre du catalogue sera sulivi. AuctionArt se réserve le droit de laisser au magasinage de I'Hétel Drouot les meubles et piéces volumineuses.
L'adjudicataire d'un lot visé par la convention CITES autorise la maison de vente a remplir les formalités déclaratives en son nom.

La vente d'une oeuvre n'emporte pas au profit de son propriétaire le droit de reproduction de celle-ci.

DEFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de |'adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée a I'acquéreur par lettre recommandée
avec avis de réception aux frais de I'acquéreur.
A I'expiration du délai d'un mois aprés cette mise en demeure et a défaut de paiement de la somme due, il sera percu sur I'acquéreur et pour

prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d'adjudication, avec un minimum de 25€.

L'application de cette cause ne fait pas obstacle a I'allocation de dommages-intéréts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire,

et ne préjuge pas de |'éventuelle mise en ceuvre de la procédure de folle-enchére.

Folle enchere : & défaut de paiement par I'adjudicataire, aprés mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente a la demande
du vendeur sur folle enchere de I'adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d'un mois a compter
de l'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intéréts dus par I'adjudicataire défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHERES PAR TELEPHONE

AuctionArt agira pour le compte de I'enchérisseur afin d’essayer d'acheter le ou les lots dans les meilleures conditions possibles

et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum fixé.

Veuillez noter que AuctionArt exécute des ordres d'achat par écrit et par téléphone a titre de service supplémentaire offert a ses clients,
sans supplément de colt et aux risques du futur enchérisseur.

AuctionArt s'engage a exécuter les ordre sous réserve d'autres obligations pendant la vente. AuctionArt ne sera pas responsable en cas
d’erreur ou d’omission quelconque dans I'exécution des ordres regus, y compris en cas de faute.

Les ordres d'achat et les demandes d'enchéres par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente.

Afin de garantir votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d'identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone
de votre banque et le nom du responsable de votre compte, un chéque en blanc a |'ordre d'AuctionArt ou votre numéro de carte de crédit via
le formulaire joint.

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer a la vente puis pour la prise en compte
et la gestion de |'adjudication.

Vous pouvez connaitre et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif Iégitime a leur traitement ultérieur,

en adressant une demande écrite accompagnée d'une copie de votre piéce d'identité a |'opérateur de vente par courrier ou par email.
L'opérateur de vente volontaire est adhérent au Regjistre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs aupres duquel
les incidents de paiement sont susceptibles d'inscription.

Les droits d'accés, de rectification et d’opposition pour motif [égitime sont a exercer par le débiteur concerné auprés du Symey,

15 rue Freycinet 75016 Paris.

Les demandes de rapport de condition, les ordres d’achat et les demandes d’enchéres par téléphone étant de simples facilités,

elles ne peuvent engager, en cas d'inexécution ou de mauvaise exécution, la responsabilité d’AuctionArt a quelque titre que ce soit.
Dans le cas ou plusieurs ordres d'achats seraient identiques, le premier regu sera préféré.

PHOTOGRAPHIES : Stéphane Briolant - stephane@briolant.com
CONCEPTION/REALISATION : Agence Rébellion www.rblin.fr - IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69



N=1(C )N\




